WHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.02854.1 -‘PPO-IH-

WWW.ABTOBPOHA.P®

o | OBbEM | T™IN
MAPKA & MOAEMb  + pynycka | gsuratens | MANKAM o mepeopa
KIA | Sorento | 2020- | 22d;25 |  AKOM |  TOJIHbIiA
KpoHwTeinH 2
Bont M8x20
KpoHwTelH 1 3aknagHas ravika M10
KpoHwTenH 2
3awmTa

L bont M10x20

LWainba 10
/

\

Bont M8x20 —4 BonT M8x20
LLan6a 8

LWainba 8

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: i
1. CHATb WITATHBbIA NbINbHUK (A). HanmeHoBaHune i Kon-Bo 'MoMEHT 3aTsikku
ﬁaie;%pirm;; gg;réunem 1 WTaTHLIM KPENeXoMm, U AOMOINHUTENBHO GoNToM BonT M8x20 i 5w 24 Hu

: Bont M10x25:1 1w 48 Hm

3. CHATb wraTHyto 3arnyLuky (b), ycTaHOBMTb B OTBEpPCTME 3aKnagHyto Wai6a 8| 5 wr
ranky M10, 3akpenuTb K Hew KpoHLTenH 2 6ontom M10x25 ¢ warbon 10. Wari6a 10 1 LUT'
4. 3akpenuTb KPOHLWITEWH 3 K LUTAaTHOMY KpemnneHuo TonnmeHoro 6aka (B). 3aumra’l 1 LUT'
5. Ha YCTaHOBJIEHHbIE KPOHILLTE/HbI 3aKPENUTL 3aLMTY TOMMBHOTO Haka SaknagHas raiika M10| 1 wr.
6ontamm M8x20 ¢ warbamu 8 (Npy HEOOXOANMOCTH OTOTHYTb KpenneHne KpoHwTemH 11 1 W
Tpoca py4HOro Topmosa). 3 KpoHwTemH 2| 1 WT.
6. 3aTsiHYTb BCce 60NThbl C HEOOXOAUMBIM YCUNMEM. YCTaHOBUTb LUTATHbIN KpoHwTeiH 3| 1w
MNbINbHYK. ’

Mpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 2

